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Perhatian:
- Cegah bahaya akibat rusaknya kabel aliran listrik. Jika rusak, kabel aliran listrik harus 
diganti oleh manufaktur pembuat atau departemen Pelayanan Pelanggan (Customer Care) 
manufaktur tesebut.
- Instalasi hanya untuk di dalam ruangan , area kering, hindarkan dari kontak langsung 
dengan air dan cahaya matahari.
- Gunakan hanya suku cadang dan aksesori INAX yang asli untuk penggantian.
- Penggunaan suku cadang yang tidak asli akan membatalkan garansi dan dapat 
mengakibatkan cidera.

Data Teknis:
- Pencatu Daya (power supply):
 In-put      : 100-240 VAC, 50-60 Hz, 0.3A
 Out-put        : 6 VDC, 1000m A
 Perlindungan     : IP67
- Baterai Lithium:
 Voltase     : 6 VDC
 Tipe      : CR-P2
 Perlindungan    : IP59K
- Sensor IR (default):
 Jarak  penerimaan     : 12cm (merujuk pada Kodak Gray Card, sisi abu-abu, 
          8x10'', landscape, dapat di adjust 7-20cm)
 Waktu menyala      : 1 detik
 Pemutusan keamanan otomatis : 60 detik

IN
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Kesalahan Sebab Memperbaiki

Air tidak mengalir.

 Filter terblokir  Bersihkan filternya

 Kerusakan pada katup solenoid.  Ganti katup solenoid.

 Konektor plug-in tanpa kontak .  Cek elektronik konektor plug-in dan
katup solenoid.
   

 Tidak ada voltase.

 -     Baterai habis.

 -      Kerusakan pada unit pencatu daya.

 -      Ganti baterai.

 -       Ganti unit pencatu daya.

 Air tidak mengalir
sebagaimana mestinya.

  Zona deteksi sistem sensor diatur
terlalu tinggi untuk kondisi lokal .

   Pembilasan otomatis diaktifkan.

    Kerusakan pada katup solenoid.

   Kurangi jarak menggunakan
remote control (aksesoris spesial).

    Tunggu 1 - 10 menit.

     Ganti katup solenoid.

  Laju aliran terlalu rendah.

   Aerator kotor.

     Kerusakan pada katup searah
(non-return). 

    Filter kotor.

    Bersihkan atau ganti aerator.

     Ganti katup searah (non-return).

    Bersihkan filter.

  Temperatur tidak sesuai
yang diharapkan.

     Ada perbedaan besar antara tekanan
air panas dan dingin .

     Sesuaikan tekanan air panas atau
dingin untuk menyeimbangkan satu
sama lain.
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คาํเตอืน:

- โปรดระวงัความเสยีหายอนัเกดิจากสายไฟชาํรุด  
� �หากพบว่ามีสายไฟชาํรุดโปรดตดิต่อผูผ้ลติหรอืฝ่ายบรกิารลูกคา้เพือทาํการเปลยีนสายไฟใหม่.

� � � � � �- เหมาะสาํหรบัการตดิตงัภายในอาคารและในพืนทีแหง้เท่านัน หลกีเลยีงการสมัผสักบันําและแสงแดดโดยตรง.
� �- โปรดใชช้นิส่วนและอุปกรณข์องแทจ้ากแบรนด ์INAX เท่านัน.

� � �- การใชช้นิส่วนหรอือุปกรณท์ีไม่เป็นไปตามทีบรษิทัฯ ระบุอาจทาํใหเ้กดิอนัตรายในการใชง้าน 
� �และความเสยีหายต่อผลติภณัฑ ์อกีทงับรษิทัฯ ขอสงวนสทิธใินการยกเลกิการรบัประกนัสนิคา้ในกรณีดงักล่าวดว้ย.

ขอ้มูลทางเทคนิค:
�- สวติชงิเพาเวอรซ์พัพลาย :

 กระแสไฟขาเขา้      : 100-240 VAC, 50-60 Hz, 0.3A

 กระแสไฟขาออก         : 6 VDC, 1000m A
� มาตรฐานการป้องกนัฝุ่นและนํา    : IP67

�- ลเิธยีมแบตเตอร:ี

 แรงดนัไฟฟ้า      : 6 VDC

 ประเภท      : CR-P2
� มาตรฐานการป้องกนัฝุ่นและนํา   : IP59K

- อนิฟาเรดเซ็นเซอร (์ค่าจากโรงงาน):

 ระยะการตรวจจบัสญัญาณ     : 12 ซม. (อา้งองิจาก แผ่น Kodak Gray Card, สเีทา, 

           ขนาด 8x10'', แนวนอน, 7-20 ซม. ปรบัระดบัได)้

 ระยะเวลาทาํงาน       : 1 วนิาที
� ระบบปิดนําอตัโนมตัทิาํงานภายใน   : 60 วนิาที

TH
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ความผดิพลาด สาเหตุ การแกไ้ข

�หากนําไม่ไหลออกมา 
�อาจเกดิไดจ้ากสาเหตดุงัตอ่ไปนี.

 ตวักรองอดุตนั.  ลา้งทาํความสะอาดตวักรอง.

 โซลนิอยดว์าลว์ชาํรดุ � เปลยีนโซลนิอยดว์าลว์.

� � ปลกัไม่ไดถ้กูเชอืมตอ่. � � ตรวจสอบการเชอืมตอ่ของปลกัและ

โซลนิอยดว์าลว์.
   

 ไม่มกีระแสไฟฟ้า.
� -     แบตเตอรหีมด.

 -      ระบบจา่ยไฟชาํรดุ.

� � -      เปลยีนแบตเตอร.ี

� -       เปลยีนระบบจา่ยไฟใหม่.

� หากมนํีาไหลออกมา 
�ขณะทไีม่ไดใ้ชง้าน 

�อาจเกดิจากสาเหตดุงันี.

�  ระยะจบัสญัญาณเซน็เซอรถ์กูตงัคา่

ไวใ้กลเ้กนิไป.

�   ระบบปลอ่ยนําอตัโนมตัทิาํงาน.

    โซลนิอยดว์าลว์ชาํรดุ.

   ใชร้โีมท (อปุกรณเ์สรมิพเิศษ)
�ปรบัระยะสญัญาณใหไ้กลขนึ.

    รอ 1 - 10 นาท.ี

�     เปลยีนโซลนิอยดว์าลว์ใหม่.

�  แรงดนันําเบาเกนิไป.

�   ปากกรองมสีงิอดุตนั.

     วาลว์กนักลบั (เชค็วาลว์) ชาํรดุ.

�    ตวักรองมสีงิอดุตนั.

�    ลา้งทาํความสะอาดหรอืเปลยีนปากกรองใหม่.

�     เปลยีนเชค็วาลว์ใหม่.

�    ลา้งทาํความสะอาดหรอืเปลยีนตวักรองใหม่.

�  อณุหภมูนํิา
�ไม่ตรงตามทตีอ้งการ.

�     แรงดนันําเย็นและ
�แรงดนันําอนุ่ตา่งกนัเกนิไป.

� �     ปรบัระดบัแรงดนัของนําเย็นและนํารอ้นใหส้มดลุกนั.
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注意:

- 防止电压供电电缆损坏造成危险.如果电压电缆损坏,必须由制造商或其客户服务部门
更换.
- 应在室内干燥处安装,避免水和阳光直接接触.
- 仅使用INAX原装备件和配件.
- 其他部件的使用将导致保修失效,并可能导致伤害.

技术数据:

- 开关电源:
 输入       : 100-240 VAC, 50-60 Hz, 0.3A
 输出        : 6 VDC, 1000m A
 防护等级      : IP67

- 锂电池:
 电压      : 6 VDC
 类型      : CR-P2
 防护等级     : IP59K

- 红外传感器(默认):
 接收范围       : 12cm (根据柯达灰色卡,灰色侧
                                      8x10”,可调范围  7-20cm)
 反应时间     :1秒
 自动安全关闭    :60秒

CN
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过错 原因 补救

不出水.

 过滤器阻塞.  清洁过滤器.

 电磁阀故障.  更换电磁阀.

 连接插头没有插好.  检查电子器件和电磁阀插头.
   

 无电压.

 -     电池没电

 -      电源适配故障.

 -      更换电池.

 -       更换电源适配器.

 不受控制出水.

  传感器系统检测区域设置过高.

   激活了自动出水模式.

    电磁阀故障.

   用遥控器调整缩小感应距离
(特殊配件).

    等待1-10分钟.

     更换电磁阀.

  流量过低.

   起泡器脏.

     止回阀故障.

    过滤器脏.

    清洗或更换起泡器.

     更换止回阀.

    清洁过滤器.

  温度与预期不符.      冷热水压力差异较大.      调节冷热水压力，使两者平衡.
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Attention:
- Prevent danger resulting from damaged voltage supply cables. If damaged, the voltage 
supply cable must be replaced by the manufacturer or his customer service department.
- Only install indoors, in a dry place, avoid direct contact with water and sunshine.
- Use only INAX's genuine replacement parts and accessories.
- The use of other parts will result in the voiding of the warranty and could lead to injuries.

Technical data:
- Switched-mode power supply:
 In-put      : 100-240 VAC, 50-60 Hz, 0.3A
 Out-put        : 6 VDC, 1000m A
 Protection      : IP67
- Lithium battery:
 Voltage     : 6 VDC
 Type      : CR-P2
 Protection     : IP59K
- IR sensor (default):
 Reception range     : 12cm (According to Kodak Gray Card, grey side,
                                                                        8x10”, landscape 7-20cm adjustable)
 Run-on time     : 1 second
 Automatic safety shut-off  : 60 seconds

EN
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Fault Cause Remedy

Water not flowing.

 Filter blocked.  Clean filter.

 Solenoid valve defective.  Replace solenoid valve.

 Plug-in connector without contact.  Check plug-in connector electronics and
solenoid valve.
    No voltage.

 -     Battery discharged.

 -      Power supply unit defective.

 -      Replace battery.

 -       Replace power supply unit.

 Undesired water flow.

  Sensor system detection zone set too
high for local conditions.

   Automatic flushing activated.

    Solenoid valve defective.

   Reduce range using remote control
(special accessory).

    Wait 1 - 10 minutes.

     Replace solenoid valve.

  Flow rate too low.

   Aerator dirty.

     Non-return valve defective.

    Filter dirty.

    Clean or replace aerator.

     Replace the non-return valve.

    Clean filter.

  The temperature
is not as expected.

     There is a big difference between
hot and cold water pressure.

     Adjust the hot or cold water pressure
to balance each other.
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Depending on your requirements, please purchase one of the original INAX power supplies 
as shown in the following table.

CR-P2 Battery adapter
with Battery set.

AC Adapter with plug.

Power                     SAP code                              Applied market

FLA91B0-F

FLA91B2-F

FLA91B3-F

FF1-CN521X0030599P 

Vietnam

Thailand

Singapore, Indonesia, Philippine, Indochina
Malaysia, Hongkong 

China

FLA91A0-F

FLA91A2-F

FLA91A3-F

FF1-CN521X0031499P

FF1-CN521X0031599P

Vietnam

Thailand

Singapore, Indonesia, Philippine, Indochina
Malaysia 

China

Hongkong

1

2

3 4 5

6

7

89

10

11

12

13

15
16

17

18

19

20

21

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33 34 35 36

37

2

3 4 5

6

7

8

9

10

11

12

13

15

20

21

24

25

26

27

28

23

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

Regulator

Plastic body

O-ring

Bolt

Holder

Fix bolt

Counter packing

Washer

Packing

Fix nut

Mixer body

Nut

Flexible hose

Sleeve

Adjustment ring

Adapter

Bolt

Bolt

Knob

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

—

—

—

—

—

—

—

—

—

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

02

01

01

01

01

01

01

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

Mono body

Aerator

IR-sensor

Self adhesive

Solenoid Valve

O-ring

Tube

O-ring

O-ring

O-ring

Shaft

O-ring

Clip

Self adhesive

Plug unit

O-ring

Drain plug

Flexible hose

Filter Packing

—

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

02

01

01

01

—

—

—

02

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

02

01

01

01

01

01

01

01
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SAP code
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F0B26261-40

M148F8

M1400D

430477999Z

M148F3

M1452K

M14461

M1452L

M1452O

M1452N

M14165

M1452M

M1452R

430507999Z

425803999Z

M1452J

M1400F

M148A8

M14578

M148G6

M1491B

M14585

M14463

M1452U

M14385

M1452X

M14575

M14515

F0371462-21

FB26251-40

M14382

M148G3

M1452S

M14727

M1400H

M14383

M14384

F0611450-40

29

38
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No. Name

23

22

14

14

22
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